ΚΕΝΤΡΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΡΝΑΙΑΣ

Τόσο για τα μονοήμερα όσο και για τα πολυήμερα προγράμματα, θα χρησιμοποιηθούν οι χώροι του κέντρου για την θεωρητική ενημέρωση και τη βιωματική μάθηση των μαθητών (βοτανικός κήπος, εργαστήρια), καθώς επίσης υπάρχει και η δυνατότητα χώρων επίσκεψης και μελέτης, σε οικογενειακή επιχείρηση στο δάσος του Χολομώντα και σε αγρόκτημα στη περιοχή της Γερακινής.                                                                           

Ανάλογα με τους στόχους των εκπαιδευτικών των τάξεων που μας επισκέπτονται και τα ενδιαφέροντα και την ηλικία των μαθητών, το πρόγραμμά μας θα προσαρμόζεται και θα συνδυάζεται έτσι ώστε οι επισκέπτες να αποκτήσουν ποικιλία εμπειριών, να δουλέψουν σε ομάδες, να εξασκηθούν στην έρευνα, στη παρατήρηση, τη καταγραφή, τη συλλογή και την οργάνωση των δεδομένων και των πληροφοριών τους.                                    

Παρόλα αυτά, ένα από τα προβλήματα που συνήθως προκύπτουν όταν δεχόμαστε επίσκεψη από σχολικές μονάδες απομακρυσμένων περιοχών, είναι η καθυστέρηση άφιξης αυτών στο κέντρο μας. 

Για αυτό καλό θα είναι να έχει προηγηθεί μια προετοιμασία από τους υπεύθυνους εκπαιδευτικούς-συνοδούς ώστε οι μαθητές να βρίσκονται ήδη σε ομάδες εργασίας με διακριτούς ρόλους και αρμοδιότητες.
Με αυτό το τρόπο έχουμε την δυνατότητα να περάσουμε πιο σύντομα στη φάση υλοποίσης του προγράμματος, χωρίς να είμαστε αναγκασμένοι να το συρρικνώσουμε.

Σαφέστατα όταν το πρόγραμμα που υλοποιείται είναι πολυήμερο μπορούμε να αναπτύξουμε όλη την γκάμα δραστηριοτήτων που έχουμε στη διάθεσή μας και έτσι η διαδικασία της μάθησης να γίνει ακόμη πιο απολαυστική.


Μονοήμερο Πρόγραμμα
09:00 – 09:30


Άφιξη. Παιχνίδι γνωριμίας- 

                                                  χωρισμός ομάδων.

09:30 – 10:30


Παρουσίαση προγράμματος.

10:30 – 13:30

        * Εργασίες στο πεδίο, δραστηριότητες. 

13:30 – 14:00


Σύνθεση - παρουσίαση εργασιών.

14.00 – 14.30                           Αφεψήματα (προαιρετικό).                                             
* Σε περίπτωση δυσκολίας λόγω αντίξοων καιρικών συνθηκών θα υπάρχει η δυνατότητα εργαστηρίων στο Κ.Π.Ε Αρναίας.
